

## 運管週重視食衣住「行」

學習新視界

【記者蔡怡惠淡水校園報導】運管系於5月22日至25日，在海報街舉辦為期一週的運管週活動，除各式飲料美食小店，還特別邀請旭陞車業來擺設攤位。現場有「我是運管達人」小遊戲、「運轉寶盒」抽獎的多樣活動，更在場販賣運管系隨行杯、特製杯墊、運管系悠遊卡及胸章等精美周邊商品，吸引不少同學駐足關注。

運管週總召、運管系副會長張舒淮介紹，雖然攤位上賣小吃及點心，看似與運輸關聯性不大，但人類生活離不開食衣住「行」，運管系同學須學習商業管理及溝通能力，擺設攤位讓同學學習成本計算，和商家與顧客間的交際能力。

現場裝飾仿捷運車廂的展布，其中一天夜晚風雨非常大，造成攤位桌子和帳篷頂積水，展布歪的歪倒的倒，讓顧攤夥伴很辛苦。有趣的是，運管週這次準備的青蛙玩偶裝，受到熱烈歡迎，許多路過同學特地停下來合照，還會跳舞，多才多藝。她也表示：「正要藉此活動宣傳提高運管系能見度，讓更多同學認識運管系的專業領域。期盼參與同學更有凝聚力，一起為運管系努力。」

2023/05/28



運管在海報街舉辦運管週活動，現場有「我是運管達人」小遊戲、「運轉寶盒」抽獎，同學著青蛙裝表演，吸引同學駐足。（圖／運管系提供）



運管在海報街舉辦運管週活動，現場有「我是運管達人」小遊戲、「運轉寶盒」抽獎，吸引同學駐足。（攝影／蔡怡惠）